

VRTEC RADOVLJICA

Kranjska cesta 13, 4240 RADOVLJICA

tel.: 04/532-57-20

e-naslov: uprava@vrtec-radovljica.si

spletna stran: www.vrtec-radovljica.si



Št.: 9001-2/2020/3

Datum: 12. 02. 2020

Z A P I S N I K

3. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2019/2020, ki je bila v torek, 28. 01. 2020, ob 17. uri, v prostorih vrtca Lesce (večnamenski prostor vrtca Lesce).

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica, g. Jure Trbič, je vse prisotne pozdravil in ugotovil, da je prisotnost na seji je bila sklepčna; prisotnih je bilo 35 od 44 predstavnikov staršev oziroma njihovih namestnikov iz vseh vrtecev. Podpisani seznam prisotnosti je v priloga originalnega zapisnika.

Na predlog dnevnega reda 3. seje ni bilo pripomb ali predlogov za dopolnitev, prisotni so ga potrdili brez razprave.

SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje predlog dnevnega reda 1. seje sveta staršev. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Pregled zapisnika 2. – dopisne seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
3. Pobuda: zmanjševanje plastične embalaže v Vrtcu Radovljica.
4. Seznanitev s pobudo o zaposlitvi logopeda v Vrtcu Radovljica.
5. Seznanitev s prireditvijo »Dan vrtca« Sklada Vrtca Radovljica in Vrtca Radovljica.
6. Pobude, predlogi, vprašanja.
7. Razno.

K 1. TOČKI:

Prisotni predstavniki staršev na zapisnik 1. seje sveta staršev niso imeli pripomb, predlogov oziroma vprašanj; zapisnik so potrdili brez razprave z dvigom rok.

3.1.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje zapisnik 2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2019/2020 z dne 16. 09. 2019. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 2. TOČKI:

Tudi na zapisnik 2. seje, ki je bila izvedena na dopisni način, nihče ni imel pripomb, predlogov ali vprašanj; prisotni so zapisnik potrdili brez razprave z dvigom rok.

3.2.1. SKLEP: Svet staršev Vrta Radovljica potrjuje zapisnik 2. seje Sveta staršev Vrta Radovljica v šolskem letu 2019/2020, ki je bila izvedena na dopisni način. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 3. TOČKI: Pobuda: zmanjševanje plastične embalaže v Vrtcu Radovljica.

Ga. Simona Skumavec, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima v Vrtcu Radovljica je prisotne pozdravila in v nadaljevanju prisotnim predstavila stališče Vrta Radovljica glede zmanjševanja plastične embalaže, kot je bila pobuda enega izmed staršev in kot taka obravnavana na prejšnji seji sveta staršev in na izvedeni dopisni seji. Pri vsej razpravi na to temo je bila največja dilema glede popoldanske malice v primeru, da je na jedilniku živilo, ki ga ni mogoče odnesti domov, v primeru, da gre otrok iz vrta domov še pred popoldansko malico.

Povedala je, da po skupnem razpravljanju med strokovnimi delavkami vrta, vodstva vrta in pridobivanju informacij iz drugih vrtev ter smernic zdravega prehranjevanja predšolskega otroka Vrtec Radovljica zavzema stališče, da otrok popoldansko malico, tako kot ostale obroke, **zaužije v vrtcu skupaj s svojimi prijatelji, saj popoldanska malica v načrtovanju zdrave prehrane otrok v vrtcu zaokrožuje dnevni obrok otroka v vrtcu.** Poleg tega priporočila je pri tem potrebno še upoštevati naslednje:

- osnovne HACCP oz. higienske zahteve in kulture prehranjevanja;
- vrtec otrokom lahko večkrat ponudi ne-porcijska živila in tako prispeva k zmanjšanju količine ostankov hrane in zmanjšanju embalaže (npr. pretakanje jogurta v skodelice), lastna priprava jogurta z različnim sadjem brez dodanega sladkorja v kuhinjah vrtev, s tem pa izboljšanje pestrosti navedenega obroka;
- v nekaterih primerih izbor živil omejujejo javna naročila oz. so živila pakirana tako, da niso ustrezna za vrtčevske otroke;
- vrtec ne more odgovarjati za varnost hrane po izhodu iz igralnic.

Ob vsem zgoraj navedenem pa bo vrtec dopustil tudi morebitne izjeme ob predčasnem odhodu otroka iz vrta. Če starši ne morejo pustiti otroka na popoldanski malici, ki se začne ob 14. uri in traja do 14.30 ure, starši lahko odnesejo malico domov, z upoštevanjem:

1. Da vzgojiteljice kosovno malico (kruh, sadje, jogurt, ki ne obstaja v večji embalaži) predajo staršem v roke, brez vrečke; starši sami poskrbijo za embalažo.
2. Da starši hrane ne odlagajo v garderobnih prostorih zaradi osnovnih HACCP in higienskih zahtev.
3. Da so starši seznanjeni, da vedno ni mogoče dobiti popoldanske malice »za domov«, saj le-ta včasih v kosu (npr. rezine sadja, domače sadne skute, jogurti v večji embalaži, ki se razdelijo pri skupnem obroku, ipd.).
4. Obroki hrane, ki ostanejo zaradi nenadne odsotnosti otrok in so bili že naročeni, se oddajo v kotiček za starše v garderobi, ki jih lahko starši prevzamejo in se z navedenim dejanjem izognemo zavržkom hrane.
5. Da se zavedajo, da po iznosu hrane iz igralnice vrtec ne odgovarja za neoporečnost hrane.

Na vprašanje predstavnice staršev, kako je s plačilom popoldanske malice in ali jo je mogoče odračunati, je ga. Skumavec odgovorila, da je popoldanska malica všteta v ceno celotne dnevne prehrane vrtca, ki jo starši plačajo v odstotku višine plačila vrtca, torej 2,10 EUR – za 30 % plačilo vrtca znaša strošek celotne prehrane 0,63 EUR. Ker je popoldanska malica zajeta v sklopu celodnevne prehrane vrtca, tega stroška ni mogoče odračunati.

Prisotni predstavniki staršev so v razpravi podprli prizadevanja Vrtca Radovljica za postopno zmanjšanje plastične embalaže. Menili so, da o tej zadevi ne bi bilo potrebno spraševati starše. Prav tako so menili, da je interes večine staršev zmanjševati plastično embalažo in da morajo starši vedeti, da kadar otrok ni prisoten na popoldanski malici ne more dobiti malice za domov, saj je predčasni odhod iz vrtca odločitev starša. Po razpravi med prisotnimi je bil sprejet naslednji sklep

3.3.1.SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica v celoti podpira prizadevanja Vrtca Radovljica za postopno zmanjšanje embalaže. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

Po sprejeti odločitvi je ga. Skumavec še dodala, da jo starši lahko kadarkoli kontaktirajo, bodisi po telefonu ali na e-mail: simona.skumavec@vrtec-radovljica.si

K 4. TOČKI:

Ga. Maruša Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je prisotne seznanila z nadaljevanjem aktivnosti Vrtca Radovljica za zaposlitev logopeda. Povedala je, da je bilo na podlagi analize stanja govornega razvoja otrok, v oddelkih 4-5 let, ugotovljeno, da bi logopedsko obravnavo potrebovalo kar 30 % otrok. Na podlagi te ugotovitve je Vrtec Radovljica na Občino Radovljica dal pobudo za zaposlitev logopeda, ki bi bil v pomoč strokovnim delavkam vrtca v obsegu 4 ure tedensko. Kasneje je bilo ugotovljeno, da bi vrtec za tako majhen obseg zelo težko pridobil kandidata za zaposlitev, saj na trgu dela ni dovolj tovrstnega kadra. Polega tega pa je med potekom šolskega leta v Vrtcu Radovljica v okviru celostne obravnave otrok s posebnimi potrebami ugotovljeno še, da dodatno strokovno pomoč, to je logoped potrebuje kar 18 otrok – le-to pa vrtec mora zagotoviti, vendar že kot napisano, je tovrstna zaposlitev zelo težko izvedljiva, saj ni ustreznega kadra; nekaj te pomoči lahko vrtec otrokom zagotovi v sodelovanju z OŠ A. Janše Radovljica, vendar le-ta ne zadostuje za vse otroke. Vrtec Radovljica se je zato odločil, da na Občino Radovljica vložil vlogo za zaposlitev logopeda, za 40 ur tedensko oziroma 8 ur dnevno, ki bi poleg dela, to je obravnave otrok s posebnimi potrebami, ki imajo v individualnem načrtu določeno pomoč logopeda, opravljal še svetovalno delo za vzgojiteljice in starše ter delo z otroki. Ker takšna zaposlitev ni določena v normativih za dejavnost predšolske vzgoje, je predlog vrtca tudi, da je financirana izven cene programa. Vloga vrtca naj bi bila predvidoma obravnavana skupaj s sistemizacijo delovnih mest za novo šolsko leto, meseca junija, zaposlitev pa naj bi bila s 1. 9. 2020.

Prisotni predstavniki staršev so podprli vlogo vrtca za zaposlitev logopeda v Vrtcu Radovljica za polni delovni čas, predstavnik staršev iz vrtca na Posavcu pa je še predlagal, da svet staršev sprejme še sklep, da občina vlogo takoj uvrsti na sejo občinskega sveta in ne šele meseca junija 2019, saj se, glede na to, da je pomanjkanje tovrstnega kadra, lahko zgodi, da bo zaposlitev možna izpeljati kasneje, nekateri otroci pa potrebujejo pomoč takoj. Prisotni so se s tem strinjali. Sprejet je bil naslednji

3.4.1.SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica podpira pobudo za zaposlitev logopeda v Vrtcu Radovljica za 40 ur tedensko oziroma 8 ur dnevno izven cene programa in poziva Občino Radovljica, da pobudo za zaposlitev

logopeda v Vrtcu Radovljica da v obravnavo na občinsko sejo takoj in ne čaka na rebalans občinskega proračuna. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 5. TOČKI

Tudi v letošnjem letu bosta Sklad Vrtca in Vrtec Radovljica skupaj že šestič organizirala prireditev Dan vrtca, z naslovom Iskrice v očeh. Na prireditvi bodo nastopali otroci iz vseh vrtecev drugega starostnega obdobja. Na prireditvi bo potekalo zbiranje prostovoljnih prispevkov za namen izvedbe nadstandardne delavnice, ki bo obogatila redni program vrtca. Upravni odbor sklada se je odločil za športno delavnico Igrivi otroški oviratlon, v sodelovanju z Matejem Pagonom, s. p.

Vabilo so prejeli vsi starši, ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je vse starše povabila k obisku in ogledu prireditve ter prispevanju prostovoljnih prispevkov; zbrati je potrebno 2.000,00 EUR.

(Op. zapisničarke: Prireditev je lepo uspela, prišlo je veliko obiskovalcev, zbranih pa je bilo 1.954,78 EUR.)

K 6. TOČKI:

1.)Predstavnica staršev iz enote Lesce:

Posredujem vam vprašanje, s katerim se je name obrnila mamica iz skupine Rakci: Glede seje staršev bi prosila, če bi se lahko pozanimala kakšne so možnosti, da bi se popravila udrtina na poti kakšne dva metra za železnimi vrati (pred igralnico Rakcev). Kadar dežuje je tam velika luža, kadar je mrzlo nastane led. Če bi se dalo kaj narediti bi bilo super.

Ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je povedala, da bo poškodovani del poti do vhoda v stavbo leškega vrtca saniran spomladi, ko bodo ugodnejše temperature. Do takrat pa bo hišnik leškega vrtca pozoren na to, da ta del poti ne bo nevaren za padec.

Pri tem je prisotna predstavnica staršev vprašala, ali je v načrtu investicij za vrtec Lesce izgradnja nadstreška ob igrišču vrtca; povedala je tudi, da je pobudo poslala tudi že na upravo vrtca. Ga. Praprotnik je odgovorila, da zaenkrat v načrtu investicij ni te investicije, prav tako so za leški vrtec trenutno v načrtu le manjša dela, saj je le-ta že v celoti obnovljen ter da so v načrtu nujno potrebna investicijska dela za druge vrtece. Vsekakor pa se ta pobuda lahko predlaga v načrtu investicijskih del za prihodnje leto.

2.)Predstavnica staršev iz enote Posavec:

Pošiljam vam vprašanje mamice otroka iz skupine Ježki na Posavcu: V vrtcu Posavec velja dogovor, da se preko eAsistenta pošilja mesečno samo par slik dejavnosti. Sama pogrešam dnevno obveščanje o dejavnostih za tekoči dan. Na govorilnih urah mi je vzgojiteljica povedala, da so se tako dogovorili po vseh skupinah na Posavcu (zaradi slabega Wi-fi signala). V drugih enotah vrtca pa temu ni tako. Mnenja sem, da bi morale vse enote in vse skupine eAsistenta uporabljati za obveščanje o dejavnostih dnevno, predvsem pa da bi veljal za vse enote enak dogovor.

Odgovor je prisotnim posredovala ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice. Povedala je, da so strokovne delavke v vrtcu na Posavcu uredile zadevo in starši prejema več obvestil o dnevni dogajanjih. Po vsem tem pa je kasneje ugotovila tudi, da pa nekateri starši ne želijo

prejemati »preveč« obvestil, saj potem spregledajo nekatera druga. Dogovorjeno je, da se vzgojiteljice in starši na roditeljskem sestanku ponovno dogovorijo, kako bo potekalo obveščanje o dnevni dejavnosti v oddelku; starši sami povejo, kaj želijo.

3.)Predstavniki staršev iz enote Begunje:

V imenu mnogih staršev in svojem imenu želim, da se na dnevni red sestanka uvrsti problematiko spopadanja s pojavom uši v vrtcu. Predvsem bi želel, da se razjasni stališče vrtca in možne spremembe, če so potrebne, v pravilniku vrtca, ki bi omogočale učinkovitejše spopadanje z omenjeno težavo.

Predstavniki staršev, ki je bil tudi prisoten na seji je povedal, da želi, da vrtec bolj učinkovito ukrepa v primeru pojava ušivosti in otroka, za katerega vzgojiteljica opazi uši zavrne že ob prihodu v vrtec, tako kot v primeru znakov drugih nalezljivih bolezni (npr. vročina). Povedal je, da je preučil zakonske predpise in tudi Navodila NIJZ in ugotovil, da so uši nalezljiva kožna bolezen in menil, da bi morala biti enako tretirana kot vse ostale nalezljive bolezni. Menil je tudi, da bi vrtec moral ukiniti obrazce, s katerimi starši dajejo soglasje za pregledovanje lasišča, saj med svojim preučevanjem ni zasledil nobene pravne podlage za to. Opozoril je, da lahko nastane situacija - v primeru, da starši ne dajo soglasja in vzgojiteljica otroku ne smejo pregledati lasišča, otrok pa ima uši - ko so ogroženi ostali otroci, kar se mu zdi nedopustno, saj imajo vsi pravico do zdravega okolja. Predlagal je, da vrtec upošteva predvsem zakonska določila, ki imajo večjo pravno moč od navodil NIJZ. Razprava na to temo je bila precej živahna in je trajala kar dlje časa. Ker ni bilo mogoče doseči nobenega konkretnega zaključka, je predsednik sveta staršev v soglasju z vsemi starši, razen predlagatelja, zaradi nesmiselnosti in ponavljanja debate, prekinil razpravo. Prisotni so se tudi strinjali, da se sprejme sklep, da se soglasja za pregledovanje lasišča ukinejo. Za delni zaključek pereče problematike oziroma te zadeve je glede ureditve in določitve konkretnih ukrepov vrtca v primeru nalezljivih bolezni (tudi v primeru ušivosti) pojasnilo za zapisnik pripravila ga. Skumavec, organizatorica prehrane in organizatorica zdravstveno higienskega režima, saj je tako kot v interesu staršev tudi v interesu vrtca, da se ušivost ne bi širila.

*Podlaga za zavrnitev otroka v vrtcu, ki kaže bolezenske znake je **Zakon o nalezljivih boleznih (ZNB-UPB1, Ur. l. RS, št. 33/2006)**, ki v 4. členu določa, da ima vsakdo pravico do varstva pred nalezljivimi boleznimi in bolnišničnimi okužbami ter dolžnost varovati svoje zdravje in zdravje drugih pred temi boleznimi.*

Z izključitvijo otroka z nalezljivo boleznijo pomembno zmanjšamo tveganje za širjenje bolezni na druge otroke in zaposlene. Otrok z nalezljivo boleznijo ne sme obiskovati vrtca. Vendar pa blažji kašelj in nahod, če se otrok dobro počuti, nista razlog, da bi otrok ostajal doma. Starši oziroma skrbniki, katerih otrok zboli za nalezljivo boleznijo med bivanjem v vrtcu, vzgojiteljica pokliče, njihova dolžnost pa je, da pridejo po obolelega otroka takoj oz. v najkrajšem možnem času.

Dolžnost staršev je tudi, da obvestijo vrtec, ko otrok zboli za nalezljivo boleznijo. Vrtec pripravi obvestilo za starše o pojavu nalezljive bolezni in izvede ustrezne sanitarno higienske ukrepe in prispeva k omejevanju širjenja nalezljivih bolezni med otroke in zaposlene.

V Vrtcu Radovljica bomo izpostavljeno problematiko natančneje uredili v novem dokumentu »Načrt vrtca za ukrepanje v primeru nujnih stanj in nenadno nastalih bolezenskih znakov ter

zagotavljanje pogojev«, v katerem bodo določeni protokoli ravnanja v primeru vseh nalezljivih bolezni, tudi za primer ušivosti (npr. konkretna opredelitev, kdaj lahko strokovna delavka otroka, ki ima uši, zavrne oziroma pokliče starše, da ga predčasno odpeljejo iz vrtca); v kolikor bo izvedljivo, bo načrt predstavljen na naslednji seji sveta staršev.

3.6.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica sprejema sklep, da se soglasja za pregledovanje lasišča otrok se ukinejo. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

3.6.2. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica sprejema sklep, da se razprava, ki se nanaša na pobudo problematike spopadanja s pojavom ušivosti v vrtcu, zaradi nesmiselnosti in ponavljanja debate pri tej točki prekine. (večina ZA, eden PROTI, nič VZDRŽANIH)

4.) Predstavniki staršev enote Čebelica:

Pišem vam v zvezi z WEB vrtcem. Menim, da ni pošteno do staršev, da se otroka lahko odjavi od obroka najkasneje 24 ur prej. Velikokrat se bolezen ugotovi šele zjutraj.

Pozanimal sem se v druge vrtce in ugotovil, da drugi nimajo take prakse, ampak da starši lahko odjavijo kosilo zjutraj.

Zanima me, zakaj mi uporabljamo e asistenta in web vrtec? Kot mi je znano ima vse funkcionalnosti odjave in prijave na obroke že e asistent.

Vem da je prihranek od odjave minimalen na položnici, ampak na količino se pozna.

Ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je povedala, da je sklep o načinu odračunavanja prehrane z naslednjim dnem sprejel radovljiški občinski svet 23. 06. 2016. V razpravi so prisotni menili, da upoštevanje odjave z naslednjim dnem ne spremeni oziroma zmanjša količino že nabavljene hrane, saj le-ta poteka že nekaj dni prej. Povedali so tudi, da imajo v osnovnih šolah prehrano odračunano, če starši sporočijo odsotnost do 8. ure. Strinjali so se, da svet staršev na Občino pošlje predlog za spremembo tega sklepa.

3.6.1.SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica Občini Radovljica daje predlog za spremembo sklepa o načinu odračunavanja prehrane ob javljeni odsotnosti z naslednjim dnem, sprejetega na občinski seji 22. 06. 2016, in sicer, da se odsotnost otroka, javljena do 8. ure zjutraj, upošteva z istim dnem odsotnosti. (večina ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

Pri tem je ga. Praprotnik prisotne še seznanila, da je bilo za medpraznične dni med novoletnimi prazniki prisotnost prijavljenih otrok 43 %. Povedala je, da je na koriščenje dopusta morala poslati kar nekaj delavk, ki so sprva že nameravale koristiti dopust in so bile zaradi prijav, da otroci bodo prisotni, razporejene na delo, prav tako je bilo nabavljene preveč hrane. Zopet je predstavnike staršev prosila, da starše iz skupine, ki jo zastopajo, prosijo za realne prijave.

Glede obeh računalniških aplikacij (e-Asistent in WebVrtec) se je svet staršev že pogovarjal. Vrtec je preučil možnosti, da bi bili aplikaciji povezani in bi starši lahko odjavljali otroke le preko ene vstopne točke. Vendar sta ena in druga aplikacija različni in nista skladni, da bi bili lahko povezani; gre tudi za različne programe in programerje. Aplikacija e-Asistent služi za sporočila med starši in vzgojiteljicami, aplikacije WebVrtec pa služi za odjavo otrok iz vrtca direktno v program za oskrbnine in prehrano.

4)

Predstavnika staršev iz vrtca Posavec je na seji vprašal, zakaj Vrtec Radovljica ne ponuja dodatnih dejavnosti za otroke, medtem ko je dobil informacijo, da le-te potekajo v tržiškem vrtcu.

Dodatne dejavnosti v vrtcu so za starše dodatno plačljive in lahko potekajo le izven poslovnega časa vrtca. Izvajajo jih zunanji strokovni delavci. Vrtec Radovljica na začetku šolskega leta zbere nekaj takih ponudb, ki jih pošljejo zunanji izvajalci in jih posreduje staršem, vendar je potem zopet odvisno od števila prijav. Dodatne dejavnosti, ki v tem šolskem letu potekajo po vrtcih, so razne plesne, športne delavnice in jezikovne delavnice.

Dodatne dejavnosti, npr. tuji jezik bi načeloma lahko izvajale strokovne delavke vrtca s pridobljenimi kompetencami, vendar le izven svojega delovnega časa in v okviru lastne dejavnosti, po poteku odpiralnega časa vrtca, nikakor pa ne v okviru programa vrtca (da bi vrtec izdal položnico). V okviru vrtca lahko poteka le vzgojno delo po sprejetem nacionalnem programu Kurikul za vrtce, zato strokovne delavke, ki imajo sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za delo vzgojiteljice ali vzgojiteljice – pomočnice vzgojiteljice opravljajo in izvajajo delo po tem programu in sprejetem letnem delovnem načrtu vrtca. V okviru rednega programa vrtca bi npr. tuji jezik lahko izvajala le dodatno zaposlena strokovna delavka, vendar izven cene programa vrtca, tovrstna dejavnost bi bila nadstandardna oziroma obogatitvena dejavnost in morala biti za vse otroke Vrtca Radovljica. K zapisniku prilagamo okrožnico pristojnega ministrstva, ki se nanaša na to zadevo.

K 7. TOČKI

- Ga. Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je prisotne seznanila, da bo 11. 02. 2020, v vrtcu na Posavcu potekalo predavanje za starše Motorični razvoj otroka, Andreje Zorman, dipl. fiziot., in starše povabila k udeležbi.
- Predsednik sveta staršev, g. Trbič, je prisotne seznanil, da je svet vrtca na zadnji seji razpravljal o predlaganem povišanju cene programov vrtca. Po razpravi na svetu vrtca je Občinski svet Občine Radovljica na decembrski seji sprejel povišanje cene programa za 3,6 %, tako da bodo januarske položnice za starše nekoliko višje. To povišanje je za Vrtec Radovljica v letu 2019 že drugo, in sicer prvič aprila in drugič decembra. Razlog za povišanje cene programov vrtca je sprejeto povišanje plač v javnem sektorju (stavkovni dogovori), prvič 01. 01. 2019 (vsem zaposlenim), drugič 01. 11. 2020 (strokovni delavci vrtca), temu sledi še dvig minimalne plače od 01. 01. 2020 dalje in nato še tretji dvig plače 01. 09. 2020 (nekateri strokovni delavci vrtca). Po pregledu finančnega stanja vrtca je bilo ugotovljeno, da masa finančnih sredstev, potrebna za izplačilo plač in pokrivanje drugih stroškov vrtca, ne bo zadostovala za pokritje vseh načrtovanih stroškov oziroma dejavnosti v sprejetem letnem delovnem načrtu. Vrtec Radovljica se je zato, da ohrani kvaliteto in obseg načrtovanih vzgojnih dejavnosti odločil, da predlaga povišanje cene programov, skupaj v dogovoru z občinsko strokovno službo v višini 3,6 % namreč določenih stroškov v ceni programa (npr. izplačilo plač) ni mogoče znižati, znižati pa je mogoče načrtovane dodatne dejavnosti, ki bogatijo redni program (npr. izleti, avtobusni prevozi, didaktični material, igrice, drobni inventar ...), vendar vodstvo Vrtca Radovljica ne želi, da bi se obseg teh dejavnosti v Vrtcu Radovljica zmanjšal, kar je podprla tudi Občina Radovljica in Občinski svet s potrditvijo novih cen. Razlog za dvakratno zvišanje cen pa je, da Vrtec Radovljica ni imel podlage, da že vnaprej v ceno všteje stroške zaradi povišanja plač, ki bodo šele nastali (npr. dvig plač s 1.11.2019 in dvig minimalne plače s 1.1.2020).

Ker ni bilo nobene razprave več, se je predsednik sveta staršev vsem prisotnim zahvalil za udeležbo in sodelovanje ter sejo zaključil. Seja je bila zaključena ob 18.50 uri.

Zapisnik prejmejo predstavniki staršev, vsi vrtci, ravnateljica, pomočnice ravnateljice, svetovalna služba, organizatorica prehrane in zdravstveno higienskega režima in Občina Radovljica. Zapisnik je objavljen na spletni strani vrtca in na oglasnih deskah za starše.

Zapisala:

Nataša Pogačnik, tajnica VIZ VI



Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica:

Jure Trbič, l. r.

PRILOGI

- podpisani seznam prisotnosti – pri originalnemu zapisniku,
- okrožnica MIZŠ glede dodatnih dejavnosti v vrtcih.